

市纪委通报两起典型案例

“双节”临近 更要注重廉洁自律

本报讯 近日，市纪委、监察局通报了两起违反中央八项规定精神的典型案例。中秋、国庆“双节”临近，为防止“四风”反弹，市纪委、监察局要求广大党员干部从典型案例中汲取教训，切实做好年节假日廉洁自律各项工作，推动中央八项规定精神落地生根。

市纪委、监察局《通报》曝光了近期查处的2起违反中央八项规定精神的典型问题：一是梅城镇西湖村党总支书记吴玉松、村主任于建鸿等人违规套取资金购买赠送礼卡，受到党内警告处分。二是大慈岩镇陈店村党总支书记陈庆军、村主任陈永新、村监会主任陈越峰、村报账员陈建松等人违规套取资金购买赠送土特产，分别受到党内严重警告处分。

《通报》重申了廉洁过节纪律规定。一要强化宣传教育，增强廉洁意识。广大党员干部要带头把廉洁自律各项规定和作风建设的有关要求真正落到实处，影响和带动广大党员干部清廉过节、文明过节。二要严明各项纪律，严守廉洁规定。严禁违规用公款购买和赠送月饼等节礼；严禁公款吃喝、公款旅游、公车私用；严禁借节日之机滥发津贴、补贴奖金、实物；严禁用公款相互送礼、走访；严禁借节日之机大操大办婚丧喜庆，借机敛财；严禁用公款参与高消费娱乐、健身活动；严禁违反规定以各种方式收送“红包”、有价证券、支付凭证和土特产品；严禁接受影响公正执行公务的旅游、娱乐、宴请等活动安排；严禁接受与本人行使职权有关的单位和个人提供的各种奖励和赞助。三要加强监督检查，严肃责任追究。对“四风”问题，做到发现一起、查处一起，对落实中央八项规定精神不力、顶风违纪发生“四风”问题的单位，实行“一案双查”，严格依据《中国共产党问责条例》追究主体责任、监督责任和领导责任。

市民如果发现有违反“四风”情况，可关注市纪委监委官方微信“廉洁建德”，通过“四风”问题随手拍平台来监督举报。“随手拍”要求：照片或视频均可，要客观反映真实情况，画面清晰，不接受电脑合成照片、视频；附加文字说明，提供照片或视频的拍摄时间、地点、人物和事情。



加微信号：zjjdjw
上传提供线索



公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319



公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 服务热线：0571-64197888



门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

民建建德市第八次全体会员大会召开

本报讯 9月9日，中国民主建国会建德市第八次全体会员大会在新安江召开。

会议认真学习了“四个全面”战略布局和“五大发展理念”，习近平总书记3月4日在全国政协会议民建、工商联界委员联组会上的重要讲话精神，习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神，以及中共建德市委十三届十一次全会精神；选举产生了民建建德市第八届委员会。民建杭州市委会主委郭清晔、中共建德市委副书记周徐胤到会祝贺并讲话，市人大常委会副主任童文扬，副市长胡晓立，市政协副主席、市委统战部部长吕勇，市政协副主席程旭，以及民革建德市委会主委徐拥军、民盟建德市委会主委钱晓华、民进建德市委会主委谢春凤等到会祝贺。

据悉，民建建德市第七届委员会带领广大会员，围绕市委、市政府中心工作认真履职，五年来共提交集体提案

17件、个人提议案182件，积极为我市经济社会发展热点问题建言献策；充分发挥密切联系经济界优势，围绕传统产业转型、新兴产业培育、人才科技创新等15个经济发展类重点课题深入调研，为市委、市政府科学决策咨政建言。同时，民建会员企业主动适应新常态、敢于抢抓新机遇，稳中求进、转中求快，为全市扩投资、稳增长、保就业作出了积极贡献；各位民建会员立足本职建功立业，在全市经济、文化、教育、卫生等各个领域发挥着越来越重要作用。据不完全统计，五年来民建会员企业共计上交税收13400余万元，民建组织、全体会员及会员企业为社会捐款283.37万元。

周徐胤充分肯定了民建建德市第七届委员会工作成绩，他希望新一届民建建德市委会领导班子团结带领全体会员，紧紧围绕我市“十三五”奋斗目标，充分发挥业务专长和自身优势，多谋服务发展之策，多尽加

快发展之力，多做支持发展之事，争做市委重大决策部署的坚定拥护者、忠实支持者和积极践行者，为巩固多党合作良好局面、进一步推动建德经济社会发展作出新的更大贡献。

郭清晔指出，未来五年，新一届民建建德市委会要突出思想建设，巩固政治共识；适应时代发展和多党合作新要求，全面提升自身建设水平；切实履行参政党职能，为实现杭州市、建德市发展目标尽心竭力。

大会审议通过了由民建建德市第七届委员会主委、民建杭州市委会专职副主委郑冰所作的《民建建德市第七届委员会工作报告》，选举产生了民建建德市第八届委员会，巫海武当选为主委，叶娟（女）、陈茜（女）、洪宇锋当选为副主委，陈茜兼秘书长。大会审议通过了《民建建德市第八次全体会员大会决议》，审议确定了民建建德市第八届委员会今后的工作任务。

（记者 宋胜清）

我市隆重欢送 270 名好男儿入伍

本报讯 9月9日下午，我市隆重举行2016年度新兵欢送仪式，为即将踏上建设国防、保家卫国征途的建德好男儿送行。全市270名应征入伍的新兵战士，身着崭新军装，胸佩红花绶带，在威武嘹亮的军歌声中整装待发。

欢送仪式上，市委常委、常务副市长周友红代表市委、市政府和全市人民，向积极响应祖国号召、即将奔赴军营的新兵们表示祝贺，并向踊跃送子参军、支持国防建设的新兵家长和支持征兵工作的所有单位及各界人士表示敬意和感谢。他希望全体新兵进入部队后，能够努力学习、严守纪律、刻苦训练，做一名政治合格、技术精湛、军事过硬、作风优良的新时期优秀军人，努力在部队建设的伟大实践中建功立业。他同时表示，市委、市政府和有关部门也会竭尽所能解决新兵个人和家中的实际困难，让新兵们安心服役、尽心工作、早立军功。

据悉，今年征兵期间，我市适龄青年参军热情高涨，全市共有7900多名适龄青年报名应征。通过多轮严格



审核最终选出270名优秀青年，他们将分批次前往各地部队接受训练。同时，今年的新兵素质较以往又有了较大的提升，大学生比例进一步提高，达到了53%，来自新安江街道的宁峰就是其中的一员。他告诉记者，成为光荣的解放军战士是每一个青年心中的梦想，穿上这身军装，意味着一种责任和使命，他将尽快适应军营生活

和环境，使自己能够尽快成为一名合格的解放军战士，为家乡增光添彩。

市委常委、市人武部长包亚斌主持欢送仪式。市人大常委会副主任饶秋林、市政协副主席叶志高参加了欢送仪式。

（记者 龚一桦 朱永标）

民建建德市委会：凝心聚力促发展 同心同行谱新篇

民建建德市第七届委员会自2011年6月换届产生以来，扎实开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，在履行各项职能方面作出了大量卓有成效的工作，为加快建设“美丽江城、幸福建德”作出了积极贡献。

参政议政成果多

民建市委会始终以发展为参政议政的第一要务，充分发挥联系经济界的优势，积极建言献策。五年来，民建市委会、民建人大代表和政协委员，围绕我市经济社会发展的热点问题，共提交市委会集体提案17件，代表、委员个人提议案182件。其中，有7件集体提案和6件委员提案被评为建德市政协重点提案，分别由市领导领衔督办；7件集体提案被评为建德市政协优秀提案；1件代表议案被评为杭州市人大重点议案，1件代表议案被评为建德市人大重点议案。围绕我

市特色产业融合发展、加快发展新兴产业、积极打造全域旅游亮点、注重科技创新和加强学前教育、开展律师进村工作、加强城区社区卫生服务中心建设等重点方面，开展了27个重点课题的调研，提出一大批颇有价值的高质量的调研报告、意见和建议，受到市领导的重视和肯定，被相关部门采纳落实，成效明显。

社会服务成效好

五年来，民建市委会创新思路，注重实效，群策群力，组织开展形式多样、内容丰富的社会服务活动52次，基层支部“同心共建社会服务基地”实现全覆盖，提升了民建组织的影响力，赢得了社会各界的广泛赞誉，其中，在社会服务活动中的各类捐款就达283.37万元。民建市委会还连续11年坚持向市图书馆“民建少儿书架”捐赠少儿书籍，为大洋三河

小学开展留守儿童“稻草人”制作、“麦秆秆画”特色教育争取到10万元助学资金；梅城支部连续七年赴市培智学校开展“六一”慰问活动，捐赠学习、生活、体育用品；寿昌支部积极筹集资金，为童家小学捐建环保书写台，并连续8年帮助童家小学书法特色办学。

组织建设基础强

民建市委会认真研究新形势，大胆创新、勇于实践，配齐配强各基层支部班子，健全完善相关制度，有效推进支部工作制度化、规范化建设。各支部活动丰富、工作主动，呈现出争先创优、你追我赶的良好工作氛围。寿昌支部被推荐参加民建浙江省先进基层组织建设经验交流会，被评为浙江省先进基层组织，连续8年获得杭州市先进支部称号。

（通讯员 陈茜）